
Μανιφέστο
      2024για πιο δημοκρατικές ευρωπαϊκές εκλογές το

Για να γίνει η Ευρώπη ισχυρότερη, πιο ενωμένη και πιο δημοκρατική, απαιτείται κοινή δράση για τις
εκλογές  του  Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  του  2024.  Μετά  από  73  χρόνια  λειτουργίας  ούτε  η
Ευρωπαϊκή Κοινότητα ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) κατάφεραν να συστήσουν την Ευρωπαϊκή
Ομοσπονδία όπως προέβλεπε η Διακήρυξη του Robert Schuman της 9 Μαΐου 1950. Οι Ευρωπαίοι
υποφέρουν  από  την  απουσία  της  Ευρωπαϊκής  Ομοσπονδίας.  Ούτε  τα  εθνικά  κράτη  ούτε  η
Ευρωπαϊκή Ένωση μπόρεσαν να αντιμετωπίσουν τις διαδοχικές κρίσεις που εκδηλώθηκαν από το
2008  και  μετά,  οικονομική,  νομισματική,  μεταναστευτική,  υγειονομική  και  ασφαλιστική.  Τα
οικοσυστήματά μας βρίσκονται σε κίνδυνο. Ο πόλεμος μαίνεται στην Ουκρανία, επειδή η Ευρώπη
δεν είναι μια δύναμη, αποτρεπτική χωρίς να είναι επιθετική. Την αδυναμία αυτή την πληρώνουμε
οικονομικά και πολιτικά. Επιβάλλεται να δράσουμε επειγόντως, για να αποκαταστήσουμε την ειρήνη
στην Ευρώπη και για να ξαναγίνει η Ευρώπη κυρίαρχη, αυτόνομη, ανεξάρτητη και σεβαστή.

Για την σύσταση μιας δημοκρατικής ομοσπονδιακής Ευρώπης απαιτείται σύνταγμα, όχι συνθήκη.
Αυτό είναι προφανές από το 1787 και τη Σύμβαση της Φιλαδέλφειας, καθώς μια συνθήκη είναι
εξωτερική  και  πολυμερής  από  την  φύση  της  νομική  πράξη  για  την  δημιουργία  μιας  κρατικής
οντότητας, ενώ το σύνταγμα είναι μια μονομερής πράξη δημοσίου εθνικού δικαίου που αποσκοπεί
στον καθορισμό των θεμελιωδών δικαιωμάτων των πολιτών, των αρχών στις οποίες στηρίζεται η
νομιμότητα  της  πολιτικής  εξουσίας  και  της  γενικής  αρχιτεκτονικής  των  θεσμών.  Το  σύνταγμα
βρίσκεται στην κορυφή της ιεραρχίας των κρατικών κανόνων.

Γι'  αυτό  το  λόγο  οι  οργανώσεις  Avenir  de  l'Europe,  Associazione Mazziniana Italiana,  Citoyen
d’Europe M3E (Europe, éthique, équité),  Europe Unie dans sa Diversité, Europa-Union -  Kreis
Heilbronn,  Union des Européens fédéralistes (UEF)  -  Groupe Europe (η  Ένωση  Ευρωπαίων
Φεντεραλιστών  (UEF)  -  Ομάδα  Ευρώπη),  UEF-Belgium,  UEF  στην  Τσεχική  Δημοκρατία,  UEF-
Luxembourg, η Ευρωπαϊκή Αμυντική Εταιρεία στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη (S€DCEE) και
Société européenne de défense AISBL (S€D) (η Ευρωπαϊκή Αμυντική Εταιρεία), σας προσκαλούμε
να ενώσετε τις δυνάμεις σας με τις δικές μας για να κάνετε αυτό το μανιφέστο πραγματικότητα. Το
Μανιφέστο προτείνει τι πρέπει να κάνει η ομοσπονδιακή Ευρώπη για τους ευρωπαίους πολίτες, την
χρηματοδότηση των πολιτικών της, την ομοσπονδιακή διακυβέρνηση και την μέθοδο που πρέπει να
εφαρμοστεί για να γίνει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο καταστατικό και νόμιμο όργανο διακυβέρνησης.

         ;Τι θα έκανε η ομοσπονδιακή Ευρώπη για τους ευρωπαίους πολίτες

Μόνο  μια  Ευρωπαϊκή  Ομοσπονδία  μπορεί  να  είναι  αποτελεσματική  και  αποδοτική  σε  θέματα
εξωτερικής  ασφάλειας,  συμπεριλαμβανομένης  της  άμυνας,  της  εσωτερικής  ασφάλειας,  της
καταπολέμησης  της  τρομοκρατίας,  της  δημόσιας  υγείας,  των  πανδημιών,  της  ασφάλειας  του
ενεργειακού εφοδιασμού, της προστασίας του περιβάλλοντος, της διαχείρισης των μεταναστευτικών
κινήσεων. Μόνο αυτή μπορεί να αναπτύξει τον ευρωπαϊκό πολιτισμό και να εγγυηθεί τη διατήρηση
μιας κοινωνικής οικονομίας της αγοράς. Μόνο αυτή μπορεί να διασφαλίσει  το μέλλον της νέας
γενιάς, προωθώντας την καινοτομία, υποστηρίζοντας την επιστημονική και τεχνολογική έρευνα, την
επαναβιομηχανιση, ελέγχοντας τις αναδυόμενες τεχνολογίες, συμπεριλαμβανομένης της τεχνητής
νοημοσύνης,  της  κβαντικής  πληροφορικής,  των  νέων  ενεργειακών  λύσεων  και  των  πράσινων
τεχνολογιών.



     ;Πώς θα χρηματοδοτηθούν αυτές οι πολιτικές

Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία θα πρέπει να διαθέτει τους δικούς της πόρους, με βάση ένα καινοτόμο,
ισότιμο φορολογικό σύστημα. Οι πολυεθνικές εταιρείες, ιδίως εκείνες του ψηφιακού τομέα, δεν θα
πρέπει  να  διαφεύγουν  της  φορολογίας.  Αυτό  θα  καθιστούσε  δυνατή  την  χρηματοδότηση  των
προαναφερόμενων  πολιτικών,  καθώς  και  την  άσκηση  μιας  δημοσιονομικής  πολιτικής  που  θα
στηρίζει την νομισματική πολιτική που ασκεί με επιτυχία η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα.

     ;Πώς θα οριζόταν η ομοσπονδιακή διακυβέρνηση

Θέλουμε ένα δημοκρατικό, διαφανές, κυρίαρχο, αυτόνομο, ανεξάρτητο ευρωπαϊκό κράτος που θα
γίνεται σεβαστό από τους συμμάχους του και από άλλες δυνάμεις. Ούτε η ολοκλήρωση στο πλαίσιο
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ούτε η συνεργασία στο πλαίσιο του ΝΑΤΟ κατάφεραν να δημιουργήσουν
ένα ευρωπαϊκό κράτος που να μπορεί να εγγυηθεί την ειρήνη και την ασφάλεια. Η ιστορία δείχνει
ότι  οι  συνομοσπονδίες  είτε  μετατρέπονται  σε  ομοσπονδίες  είτε  διαλύονται.  Για  να έχει  πολιτικό
βάρος παγκόσμια και για να αντιμετωπίσει τις σημερινές απειλές και προκλήσεις, η Ευρώπη έχει μια
επιλογή, να γίνει μια Ομοσπονδία. Η Συντακτική Συνέλευση θα επιλέξει το όνομα της Ομοσπονδίας
και θα καθορίσει τους τομείς αρμοδιότητάς της, σύμφωνα με την αρχή της επικουρικότητας, ώστε
να διατηρηθεί η κυριαρχία των λαών και η ισορροπία μεταξύ της Ομοσπονδίας και των εθνικών και
περιφερειακών εξουσιών.

       ;Πώς θα γίνει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο συντακτική συνέλευση

Η  μέθοδος  για  να  ιδρυθεί  ένα  κυρίαρχο  και  δημοκρατικό  ευρωπαϊκό  κράτος,  ενωμένο  στην
ποικιλομορφία,  επομένως  ομοσπονδιακό,  είναι  γνωστή  από  τις  7  Σεπτεμβρίου  1787.  Στη
Φιλαδέλφεια,  αντιπρόσωποι  από  τις  πολιτείες  των  ΗΠΑ  υιοθέτησαν  το  πρώτο  ομοσπονδιακό
σύνταγμα. Αρχίζει με τις λέξεις «Εμείς, ο λαός». Διαχωρίζει την νομοθετική, την εκτελεστική και τη
δικαστική  εξουσία.  Η  νομοθετική  εξουσία  ασκείται  από  δύο  όργανα.  Η  Κάτω Βουλή  εκλέγεται
άμεσα, με τους πολίτες κάθε πολιτείες να εκπροσωπούνται ανάλογα με τον πληθυσμό τους. Στη
Γερουσία οι πολιτείες είναι ίσες. Η Ευρώπη μπορεί να εμπνευστεί από αυτές τις αρχές, προκειμένου
να διασφαλίσει την ειρήνη και ασφάλεια, να εγγυηθεί τα θεμελιώδη δικαιώματα των πολιτών της, τις
ελευθερίες  τους  και  να  ανακτήσει  την  θέση  που  της  αρμόζει  στη  διεθνή  σκηνή  με  βάση  την
οικονομική της δύναμη και τον ευρωπαϊκό πολιτισμό!

Comment le Parlement europ en pourrait-il am liorer sa l gitimité é é é ?

Κατά προτίμηση πριν από τις εκλογές του 2024, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο θα πρέπει να εγκρίνει
εκλογικό νόμο που θα καθορίζει, μεταξύ άλλων, την ηλικία κατά την οποία κάθε Ευρωπαίος πολίτης
αποκτά το δικαίωμα ψήφου, καθώς και το όριο εκλογής, τον τρόπο ψηφοφορίας και ένα κριτήριο
που θα διασφαλίζει μια επαρκώς ισότιμη, δημοκρατική εκπροσώπηση των πολιτών.
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